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Технические данные

Terostat – 81

Жестко-пластичный уплотнительный материал в виде ленты, или в жидком виде для нанесения с помощью насоса; применяется при производстве автомобилей и в строительной индустрии.

Гибкое и сильное клеящее вещество

Основа: бутил - каучук

Данные от 22.03.00

Характеристика 
Теростат – 81 – это высококачественная уплотнительная, эластичная лента с высокими клеящими свойствами, черного цвета, на основе бутил-каучука. Сильная липкость в частности, обеспечивает хорошее сцепление между контактными поверхностями, тем самым обеспечивает надежную герметизацию. Материал Теростат-81 является самоклеящимся. Короткое влияние высоких температур не оказывает негативного действия на качество и функции.

Теростат-81 – имеет стойкость к старению и применяется для различного рода уплотнений, благодаря прекрасной адгезии к очищенным металлическим и неметаллическим поверхностям.

Для промышленного применения Теростат-81 поставляется также в бочонках 50 л, и может наноситься с помощью специального оборудования, которое можно подогревать.

Применение

Теростат-81 применяется для уплотнения и склеивания в ниже перечисленных областях:

· уплотнение, упрочнение и склеивание сборочных панелей, защита и покрытие сборки, защита панелей в производстве контейнеров и емкостей;

· уплотнение перекрытий стальных листов, алюминия, стекла и пластических конструкций в сталелитейной, в электрической промышленности, или в производстве аппаратуры и машинной инженерии;

· склеивание полиэтиленовой пленки, пластиковых листов (например, ЕPDM) или элементов инженерии и производства пластмасс;

· как защита от контактной коррозии между сталью и не цветными металлами;

· в электроиндустрии для уплотнения и притирки (посадки) элементов с низкой вибрацией.

Технические данные
Цвет:





черный

Плотность:




прибл. 1,26 г/см 3

Консистенция:




мягкая, пластично-эластичная

Содержание твердого вещества:


100 %

Значение эластограна:



прибл. 0,115Nм

Пенетрация:




прибл. 65 1/10 мм

(конус 150 гр, 6 сек, 230С)

Липкость:




очень сильная

Возможность окрашивания:


есть
Температура использования:


от –40 0С до 80 0С 

Термостойкость:




2000С
краткосрочн. (до 1 часа)

Обработка 

Предварительное замечание

Перед началом обработки необходимо ознакомиться с документацией о безопасности, о мерах предосторожности и рекомендациях в отношении безопасности. Также при применении продуктов, которые не должны иметь соответствующего обозначения как вредные или ядовитые вещества, необходимо соблюдат4 меры предосторожности, обычные при химической продукции. 

Подготовка к уплотнению 

Уплотняемая поверхность должна быть чистой, сухой, с удалением жира и других загрязнителей (например, реагенты, препятствующие уплотнению). На пористые поверхности мы рекомендуем примять праймер-188. Перед тем, как применять на пластиковую поверхность следует проверить совместимость веществ.

Нанесение материала в виде уплотнительной ленты 

Материал Теростат-81 разрезают на соответствующую длину, кладут на подлежащие уплотнению детали и слегка прижимают. Мы рекомендуем удалять защитную бумагу или фольгу лишь после укладывания и прижимания, чтобы таким образом избежать нежелательного удлинения ленты при разматывании, а уплотнительная лента к тому же будет защищена от загрязнений. Затем кладут сопряженную деталь и если есть необходимость, фиксируют механическим способом по всей длине.

Нанесение из бочонков и бочек

Для нанесения материала Теростат-81 из бочек и бочонков подходит следующее оборудование: пистолеты, приводы, шестеренчатые или ротационные насосы. Насосы, а также движимая пластина (поршень), шланг и форсунка для нанесения – должны быть подогреваемыми. Благодаря подогреваемой двигающейся пластине, Теростат-81 размягчается на поверхности и может наноситься насосом.

На практике доказаны преимущества оборудования с отдельными системами подогрева и автономным управлением, при самой низкой температурой на движимой пластине и самой высокой температурой на форсунке нанесения. Температура нанесения лежит в диапазоне от 80 до 120 0С, и должна быть подогнана согласно технологическим требованиям заказчика.

Пистолет с подогревом для нанесения может быть использован либо в ручном режиме, на фиксированной основе, либо подсоединен к автоматической системе нанесения (робот, CNC). Форсунка аппликатора может быть разной, в зависимости от индивидуальных требований заказчика.

Если необходимо, мы можем обеспечить вас необходимой информацией по оборудованию, которое может применяться в данном случае.

Условия хранения
Чувствительность к морозу 


нет

Рекомендуемая температура хранения 

10 0С – 25 0С

Срок хранения

24 мес. (если хранится в прохладном сухом месте, не ограничен)

Форма поставки 
Прямоугольный профиль в рулонах различного диаметра или отдельно в рулонах

Бочонки





50 л 

Праймер-188

Банка





1 л 

Указания относительно опасности/
 рекомендации по безопасности/
 специальные обозначения при транспортировке            см. паспорт безопасности

Важно:


Вышестоящие данные, в особенности рекомендации по обработке и применению нашей продукции основаны на наших знаниях и опыте. Из-за различных материалов и условий труда, находящихся вне пределов нашего влияния, мы в любом случае рекомендуем проводить достаточные собственные опыты, чтобы установить пригодность нашей продукции для методов и целей обработки, которые Вы намереваетесь использовать. Ответственность не может быть обоснована ни на основании этих указаний, ни на основании устных консультаций, за исключением того случая, если нам в этом отношении может быть поставлен в вину умысел или грубая халатность.

С момента выпуска данного листа с техническими данными все изданные ранее издания теряют свою действительность.

Германия:




Россия:

"Хенкель Терозон ГмбХ" 


«Хенкель Технологии Обработки Поверхностей»
Д-69112 г. Хайдельберг



представительство в г. Тольятти, Самарской обл.
ул. Ханс-Бунте-Штрассе, 4 


ул. Транспортная, 26-420

Телефон (06221) 704 632



Телефон: (8482) 34-82-31
Телефакс (06221) 704 515


Телефакс: (8482) 34-57-94
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