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Инструкция по применению
Лента для заделки стыкового шва

НИЛОС ТД 2х100х10000 мм  
Область применения. 

Лента для заделки стыкового шва НИЛОС ТД 2х100х10000 мм (артикул Н 0102) используется для заклейки стыкового шва на рабочей и нерабочей сторонах конвейерной ленты.
Инструкция по применению: 

Подготовка материала:
•температура окружающей среды и склеиваемых поверхностей от -3˚С до +45˚С.
•избегать прямого солнечного света и температуры ниже точки росы (образования конденсационной влаги)
•склеиваемые поверхности должны быть сухими и чистыми (не обезжиривать – зачищать только механически с помощью металлической щетки или шлифмашинки с наждачным кругом).
Приготовление клея:

Требуемое количество клея НИЛОС ТЛ-Т60 хорошо перемешать с отвердителем    ТЛ-Т60  (в соотношении 1:16) до получения гомогенной смеси. Смесь употребить в течение 2 часов (жизнеспособность клея).

Нанесение клея:

Конвейерную ленту в местах стыковых швов покрыть равномерно двумя тонкими слоями клея. Первый слой высушить полностью (минимальное время сушки 30 минут). Второй слой сушить, пока он не достигнет степени слабой липкости (проверка тыльной стороной пальца). В случае пересыхания нанести добавочный слой.

Использование ленты для заделки стыкового шва НИЛОС ТД 2х100х10000 мм:

С ленты для заделки стыкового шва НИЛОС ТД 2х100х10000 мм снять защитную синюю пленку и покрыть липкую сторону 1 слоем смеси клея НИЛОС ТЛ-Т60 с отвердителем ТЛ-Т60 (одновременно или сразу после нанесения второго слоя клея на конвейерную ленту). Дать клею немного подсохнуть (должно оставаться легкое ощущение клейкости на тыльной стороне пальца). Заложить ленту для заделки стыкового шва НИЛОС ТД 2х100х10000 мм в места стыков так, чтобы не образовались воздушные пузыри, а затем сильно прикатать роликом или прижать.
После стыковки конвейерную ленту оставить в спокойном положении на срок не менее 4-х часов. Лишь по истечении этого времени ее можно подвергать нагрузкам.
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